



## **В связи с 65-летием ОВЦС сотрудникам Отдела вручены высокие патриаршие награды**

[gallery end=6]

25 июля 2011 года в Большом зале Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось торжественное поздравление председателя ОВЦС в связи с 65-летием Отдела и 45-летием со дня рождения. На мероприятии присутствовали заместители председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов и игумен Филарет (Булеков), многочисленные сотрудники Отдела.

Поздравительный адрес огласил игумен Филарет (Булеков):

«Ваше Высокопреосвященство, дорогой Владыка!

Примите наши искренние поздравления в связи с 65-летием Отдела внешних церковных связей и Вашим 45-летием. Этот день является временем сугубых молитв о воспитавших Вас наставниках, среди которых наш Святейший Владыка и Отец Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Ваше свидетельство об Истине Христовой перед внешним миром, с ответственностью и рвением воспринятое от почитаемого предшественника на высоком посту председателя Отдела внешних церковных связей, стало для Вас повседневным служением, невозможным без содействия благодати Божией, о даровании которой мы, как сослужители Вашего Высокопреосвященства, молим Всемилостивого Творца.

Внешняя деятельность, требующая постоянного внимания председателя Отдела внешних церковных связей, не является препятствием для реализации Ваших разносторонних дарований проникновенного богослова, талантливого композитора и доброго пастыря, любящего своих духовных чад.

Ваш возраст – время зрелости, когда мы, Ваши помощники на ниве международной работы, ожидаем от Вас, дорогой Владыка, мудрого руководства, подкрепленного терпением и пониманием. Ощукая Вашу неизменную поддержку и заботу, коллектив Отдела готов к преданному и самоотверженному служению Церкви, которое мы воспринимаем как наше общее призвание.

Знаменательная дата Вашей жизни – для нас возможность разделить радость общения с Вами, которое в этот день выходит за рамки исполнения профессиональных обязанностей. День Вашего рождения собрал иерархов и священников, многочисленных друзей Русской Православной Церкви, государственных и общественных деятелей, иностранных гостей, братьев из Синодальных учреждений Московского Патриархата, которые с чувством глубокого уважения и почтения, с надеждой воспринимают Ваше архипастырское слово. Позвольте пожелать Вам неиссякаемой помощи Божией в искренних трудах на благо Русской Православной Церкви.

С почитательной любовью о Господе и просьбой о молитвах и архипастырском благословении».

От имени сотрудников отец Филарет преподнес митрополиту Илариону в дар панагию и цветы.

Со своей стороны митрополит Волоколамский Иларион поблагодарил коллег за теплые слова. «65 лет – это очень большой срок. Мы вчера вспоминали почивших председателей Отдела и ныне здравствующих трех прежних председателей, один из которых – Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл продолжает осуществлять ежедневное попечение по всей сфере внешней церковной деятельности Московского Патриархата», – сказал, в частности, Владыка.

Председатель ОВЦС поблагодарил всех сотрудников Отдела за совместное служение на ниве внешних церковных связей, подчеркнув, что важен труд каждого. «Хотел бы сердечно поблагодарить всех тружеников Отдела, – продолжил митрополит Иларион. – Я рассказал вчера Святейшему Патриарху о том, как работают некоторые сотрудники допоздна, засиживаясь в своих кабинетах из-за того, что очень много бумаг, большой объем работы, и я рад тому, что Святейший Патриарх высоко оценил работу Отдела, сказал о тех положительных моментах в деятельности ОВЦС, которые имели место в том числе и в последние два года. Я надеюсь, что празднование послужит для всех нас стимулом, чтобы еще более ревностно трудиться во славу Божию на благо нашей Святой Церкви».

[gallery start=7 end=12]

Затем во внимание к усердным трудам и в связи с 65-летием Отдела внешних церковных связей Владыка вручил награды следующим сотрудникам: Н.В. Соломатиной – медаль святого благоверного князя Даниила Московского, Н.А. Бубенцовой – медаль святого благоверного князя Даниила Московского, Н.Ф. Манькову – медаль преподобного Сергия Радонежского (I степени), М.Б. Нелюбовой – медаль преподобного Сергия Радонежского (I степени), Т.А. Клименко – медаль преподобного Сергия Радонежского (I степени), Т.Б. Чулковой-Ковалевой – медаль преподобного Сергия Радонежского (I степени), Д.И. Петровскому – медаль преподобного Сергия Радонежского (I степени), В.В. Кипшидзе – медаль преподобного Сергия Радонежского (I степени), А.Г. Чурякову – медаль преподобного Сергия Радонежского (I степени), А.А. Тыщуку – медаль преподобного Серафима Саровского (I степени), З.П. Самсонкиной – медаль преподобного Серафима Саровского (I степени), Н.А. Кармановой – медаль св. Евфросинии Московской, Н.В. Заходяйкиной – медаль преподобного Сергия Радонежского (II степени). Также ряд сотрудников ОВЦС был награжден Патриаршими грамотами.

[gallery start=13]

На память собравшимся были подарены книга «На службе Церкви», изданная к 65-летию Отдела внешних церковных связей, и наручные часы.

*Служба коммуникации ОВЦС*